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Ersatzteile bekommen Sie im Online Shop unter Einfach den QR- Code scannen und Sie gelangen zur Service-Support-Seite mit
www.revell-shop.de hilfreichen Tipps und Informationen rund um Ihr Produkt.
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oder bei Ihrem Handler vor Ort.

Bei Servicefragen steht Ihnen unser Online-Service-Support unter
www.revell-service.de
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zur Verfugung.

@ trsatzteil-Bestellungen aus den iibrigen Léndern werden tiber die jeweiligen Distributeure abgewickelt. Bitte kontakten Sie Ihren Handler oder Ihren zustandigen Distributeur.

@ spare part orders from other countries are processed by the local distributors. Please contact your dealer or responsible distributor.

@ L5 commandes de pieces de rechange en provenance dautres pays sont traitées par les distributeurs correspondants. Veuillez contacter votre revendeur ou distributeur compétent.
QD9 Reservedelsbestillinger fra andre lande behandles gennem de respektive distributarer. Kontakt din forhandler eller den ansvarlige distributar.

D Reserveonderdeelbestellingen uit andere landen worden afgewikkeld via de betreffende distributeurs. Graag contact opnemen met uw dealer of de voor u verantwoordelijke distributeur.

@ 25mowienia na czesci zamienne z innych krajow obstuguja dystrybutorzy odpowiedni za dany kraj. Prosimy o kontakt ze sprzedawca lub odpowiednim dystrybutorem.
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Requlator steru

LED / LED
Diode / led
LED / LED

Trimmung —

Tm e @
Compensateur !

Trimning k
Requlacja f

L ' )

Ladebuchse / Charge socket
Prise de chargement / Opladningsstik
Laadaansluiting / Gniazdo tadowania

Kontakt der Schutzschaltung / Protective circuit contact
Contact du circuit de protection / Kontakt med beskyttelseskredslab
Contact van de beveiligingsschakeling / Kontakt uktadu ochronnego

Trimmruder

Trim-tabs );c.h

Commande du _‘

compensateur

Fanen Trim
Trimroer

Schiffsschraube / Marine propeller
Helice / Propel
Scheepsschroef / Sruba

Richtung (links/rechts) / Direction (left/right)

Direction (gauche/droite) / Retning (venstre/hgjre)

Richting (links/rechts) / Kierunek (lewo/prawo)
2A

Acceleration
Accélération

Acceleration

e Versnelling

Beschleunigun
(Vorwarts/ Ru

(forwards/backwards)
2B (3yant / arriere)
(Frem / tilbage)

(vooruit/achteruit)

==

ON/OFF-Schalter
ON/OFF switch
Interrupteur ON/OFF
ON/OFF kontakt
AAN/UIT-schakelaar
Przefacznik ON/OFF
2C

c?<vva'rts)

Przyspieszenie
(do przodu / do tytu)
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3 FERNSTEUERUNG,/ TRANSMITTER/ TELECOMMANDE/
FJERNBETJENING,/ AFSTANDSBEDIENING / ZDALNE STEROWANIE
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@ siche auch ,Sicherheitshinweise Seite 2" @ See Safety Instructions page 4
@ Voir page 6 aux consignes de sécurité @ Se side 25 Sikkerhedsbemaerkninger
@D Zie ook ,Veiligheidsaanwijzingen pagina 11" @@ Patrz réwniez ,Uwagi dotyczace

bezpieczenstwa na stronie 44"

. . @Piles de la
O Batterien/Akkus @ Batteries for the télécommande :
fir die Fernsteuerung: transmitter: Alimentation :
Stromversorgung: Power supply: DC 3V — Piles :
DC 3 V — Batterien: DC 3 V — Batteries: 2x1,5V"AA"
2 X 1,5V AA 2 X 1.5V AA (incluse)
(mitgeliefert) (included)

@ Baterie/akumula-

@D Batterier / batteri
til fjernbetjening:
Stramforsynin

DC 3 V== bat
2x1,5V7AA X 1,5V «AA» (geinte-
(inkluderet) greerd)

4 MODELL/ MODEL/ MODELE/ MODEL
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© Ladevorgang nur auBBerhalb
des Wassers vornehmen, Gefahr
des Stromschlags!

Batterien/Akkus fiir das Modell:
Stromversorgung: — Nennleistung:
DC 3,7V /1200 mAh / 4,44 Wh
Li-lon aufladbarer Akku (integriert)

USB-Ladegerat:
Stromversorgung: DC 5 V — Gber
USB-Port ab 500 mA oder héher

@ Take out of water for charging,
risk of electric shock!

Batteries for the model:

Power supply: — Rated output:

DC 3.7V /1200 mAh / 4.44 Wh
rechargeable Li-lon battery (included)

USB Charger:
Power supply: DC 5V —
via USB-Port, 500 mA or higher

@ Procéder au chargement unique-
ment hors de l'eau, risque de
décharge électrique !

Batteries du modéle :

Alimentation : — Puissance nominale :
DC 3,7V /1200 mAh / 4,44 Wh
batterie Li-lon rechargeable (incluse)

@DBatterijen/accu’s
voor het model:

?: Elektrische voeding: DC
tferier: 3V — batterijen: 2

tory do pilota zdalne-
o sterowania:
asilanie el%ktryczne:
3V DC == batérie: 2 x
1,5V ,AA" (w zawartosci
opakowania)

3 14,
Q
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LED = LED =

LED is on LED will turn off

Chargeur USB :
Alimentation : DC 5 V — via port
USB a partir de 500 mA ou plus

QD Opladen graag buiten het water
uitvoeren, gevaar voor een elek-
trische schok!

Batterijen/accu’s voor het model:
Elektrische voeding: = Nominaal
vermogen: DC 3,7V / 1200 mAh /
4,44 Wh li-ion oplaadbare accu (gein-
tegreerd)

USB-laadapparaat:
Elektrische voeding: DC 5V — via
USB-poort vanaf 500 mA of hoger

@ Akumulatoréw nie tadowaé w
wodzie, niebezpieczenstwo poraie-
nia pradem!

Baterie/akumulatory do mode-
lu: Zasilanie elektryczne: — - moc
znamionowa: 3,7 V. DC/ 1200 mAh /
4,44 Wh - zintegrowany akumulator
Li-lon (w zawartosci opakowania)

USB-laadapparaat: Etlektrische voe-
ding: DC 5V == via USB-poort vanaf
500 mA of hoger

‘

5 START / DECOLLAGE

@ Vor dem Herausnehmen Steuerung abschal-
ten, Verletzungsgefahr durch nachlaufende
Rotoren

@ Turn off controls before taking out to prevent
injury from the rotor running on

@ Désactiver la commande avant le retrait,
risque de blessure d aux rotors en inertie

@D Voor het verwijderen de besturing uitscha-
kelen, letselgevaar door nalopende rotoren

@ Przed wyjeciem z wody wylaczy¢ sterowa-
nie, ryzyko obrazen ciafa ze strony obraca-
jacych sie wirnikdw

6 TRIMMEN DER STEUERUNG/ STEERING TRIM ADJUSTMENT/
EQUILIBRAGE DE LA COMMANDE/ TRIM CONTROLLEREN/
TRIMMEN VAN DE BESTURING / REGULACJA STEROWANIA
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A Frequenzbereich: 2400 - 2483,5 MHz
Maximale Frequenzleistung: < 10 dBm

K Frequency range: 2400 - 2483.5 MHz
Maximum frequency power: < 10 dBm

¥ Bande de fréquence : 2400 - 2483,5 MHz
Puissance de fréquence maximale : < 10 dBm

I Frequentiegebied: 2400 - 2483,5 MHz
Maximale frequentievermogen: < 10 dBm

IEF Rango de frecuencia: 2400 - 2483,5 MHz
Rendimiento de frecuencia méaximo: < 10 dBm

& Intervallo di frequenza: 2400 - 2483,5 MHz
Massima potenza di frequenza: < 10 dBm

KA Frekvensomrade: 2 400 - 2 483,5 MHz
Maximal frekvenseffekt: < 10 dBm

¥ 7akres czestotliwosci: 2400-2483,5 MHz
Maksymalna moc czestotliwosci: < 10 dBm

I3 Frekvensomrade: 2400 - 2483,5 MHz
Maksimale frekvensydelse: < 10 dBm
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